

# 今年绿博会展期压缩成三天

将于9月21日至9月23日举行

本报9月10日讯(记者 秦昕)10日,2012中国(昌邑)北方绿化苗木博览会媒体交流会在昌邑绿博园举行。记者从交流会上了解到,从2003年至今昌邑已经成功举办了十届绿博会。今年绿博会将缩短展会时间,以高质量高水平把绿博会打造成高层次的精品展会。

记者获悉,2012中国(昌邑)北方绿化苗木博览会、第十七届中国园林花木信息交流会将于9月21日至9月23日在山东省昌邑市绿博园举行。从2003年,昌邑举办了第一届

苗木交易会至今,昌邑已经成功举办了十届绿博会。十年间,绿博会为苗木客商搭建起苗木交易的专业平台,也成为昌邑最亮丽的名片。

据了解,本届绿博会与往年不同的是缩短了展会时间,由原来的十多天缩短为三天,集中精力把绿博会打造成为高层次的精品展会。届时展会将设展位700个,组织参展企业800余家。

今年为满足客商需求,绿博会在原有的11000多平米的室内展区外又建立了3个室

外展区,将展出面积扩大到18000平米,展位从原来的450个扩大到700个。在绿博园内进一步完善了古建筑群,建成了中国暖温带苗木品种展示园等,承载能力得到进一步提升。

同时,为方便全国各地苗木企业的信息交流互通和苗木销售,还建起了网上绿博会、中国绿色交易网等网上交易平台,为会客商搭建起了立体产销平台。

记者了解到,今年绿博会期间,以群众参与为基

础,营造绿色文化氛围,将举行“唱响昌邑?走进绿博会”文艺演出活动,让当地群众登上国家级展会文艺活动的舞台亮相,充分展示浓郁的当地文化特色。每天,绿博园内都有民间文艺团体自发进行文艺演出,共庆盛会。另外,还将与中国美协合作,在绿博园国际展馆举办“绿色·和谐”中国画名家作品展,让八方客商和群众欣赏到名家大师的作品,尽享文化艺术“盛宴”,为绿博会增添更加浓厚的文化氛围。

## 助推产业转型发展

## 潍坊成立

## 投资控股集团

本报9月10日讯(记者 于潇潇)9月8日,注册资本20亿元的潍坊市投资控股集团有限公司正式挂牌成立,这是潍坊市在投资领域进行积极探索与创新,整合、重组现有资源建立的一个投资平台,将为潍坊市做强产业、做好企业、做优结构提供更加有力的资金支持。

据介绍,潍坊市投资控股集团有限公司是潍坊市人民政府批准设立的一家大型综合性国有投资集团。集团集财政金融业务与经济技术服务于一体,下辖科技、产业、文化、旅游等专业子公司,经营范围涉及股权投资、债权融资、上市运作、资本运营、资产重组、政策性风险投资基金、信托投资、政策性担保与再担保等。该集团坚持“投入股权化、运作市场化、管理专业化”的运作模式,与国内外知名基金进行合作,引导社会资本投向实体经济,重点支持引领全市产业发展的重点园区、重点企业、公共平台和创新创业项目。

集团的成立有利于整合资源,盘活存量,放大国有资本效能,提升政府扶持产业发展的实力和水平,将为做强产业、做好企业、做优结构提供更加有力的资金支持,对潍坊经济社会发展将产生深远影响。

8日上午举行的挂牌仪式上,潍坊市政府分别与省财政厅、昆吾九鼎投资管理有限公司签署了合作框架协议;潍坊市投资控股集团分别与潍坊银行、中信银行、民生银行、北京杰思汉能资产管理公司等签署了合作协议,并与潍坊多家中小型科技企业达成投资入股协议意向。

## 十一国内游价涨两成 热门线路得提前七天订

节前消费

本报9月10日讯(记者 董惠)尽管距离十一长假还有20天的时间,潍坊旅游市场却提前火爆起来。10日,记者从市区多家旅行社了解到,中长线国内线路仍是今年“十一”期间各大旅行社的主打产品,而相比淡季,价格也上涨两成多。

据了解,今年中秋加上十一黄金周共有8天假期,面对这一长假期,市民出游意愿也相对更加旺盛起来,尽管现在才刚步入9月份,已有不少市民咨询旅游线路并进行了预订。

10日,记者走访城区多家旅行社发现,今年十一黄金周期间,国内游线路,云南昆明、广西桂林、海南三亚、湖南张家界等仍是市民钟爱的度假胜地。到目前为止,这些线路的电话咨询量和线路预定量也均在直线攀升。而相比淡季,其价格也上涨了两成左右,部分热门线路相比平时将上涨三四成以上。

“每到十一这样的假期,机票、酒店价格都会大幅上涨,旅游产品涨价也是很正常的事。”中国国际旅行社的一位工作人员告诉记者,每年到十一期间,旅游市场迎来高峰期的同时,竞争也异常激烈。而在港澳、境外线路上,价格波动更大。该工作人员告诉记者,



备节

9日,在潍坊市新华路佳乐家超市,各种节日礼盒已经摆在了显眼的地方。随着中秋节日益临近,商家也做好准备迎接销售旺季的到来。

本报记者 孙国祥 摄影报道

如“港澳纯玩5日游”,在淡季报价在3700元左右,可到了十一黄金周,至少需要4500元。

每年的十一黄金周都是全年旅游的最高峰,对此业内人士也提醒,有计划出游的市民需尽早做准备,热门线路至少提前七天预定。潍坊九州旅行社的一位工作人员就告诉记者,诸如泰国线路,有市民是提前两三个月预定的。“这些线路是全省拼团,今天查询可能还有名额,第二天就不一定了”。

## 月饼标的保质期太长 买的时候您可得当心了

超市和甜品店里发现,多数月饼包装袋上都标明“常温下月饼保质期不超过60天”。像百威祝福月饼、万利园、康美臣等包装精美的盒装品牌,保质期基本为常温下保存60天。而在散装区,月饼保质期则长短不一,几款简单纸包装的月饼保质期为15天,其他一些塑料袋包装的月饼保质期相对较长一点,从60到120天不等。

超市的工作人员告诉记者,由于食品添加剂新标准的实行,多种食品添加剂限用,如此一来月饼保质期也相应缩短了。如果消费者仍然在商场、超市中看到保质期长于60天的“长寿”月饼,反而就要小心了。

据了解,一些水果味月饼由于使用甜味剂、化工合成色素,而在新标准这类添加剂被禁用,果味月饼在市场上是不仅品种大减,卖相也变“难看”。禁用增白剂,莲蓉月饼不会那么雪白,颜色有点发红。一些色素的禁用,板栗月饼不会那么金黄,呈现自然的褐色,红豆沙、绿豆沙月饼会稍微有点发黑。月饼保质期虽然短了,卖相虽然丑了,但是消费者吃起来应该更放心了。

本报9月10日讯(记者 刘蒙蒙)10日记者走访了解到,各大超市和甜品店里,保质期超过60天的月饼在售不少。而购买这些“长寿”月饼时,消费者还得当心了。

今年6月20日起开始实施的新版《食品添加剂使用标准》,27种食品添加剂被“封杀”,仅十余种添加剂(受限)可使用,月饼保质期定为不超过60天,月饼“寿命”比以往缩短一个月。而10日上午,记者在市区各大